
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,  

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

1. Назва предмета закупівлі         Послуги з перевірки мір твердості (71631100-1) за ДК 

021:2015 Єдиного закупівельного словника - 71630000-3 

Послуги з технічного огляду та випробовувань.  

2. Вид та ідентифікатор 

процедури закупівлі 

Відкриті торги з особливостями, UA 2023-08-02-006600-a 

3. Обґрунтування технічних та 

якісних характеристик 

предмета закупівлі згідно  

       Серед різноманітних властивостей металів і сплавів 

найважливішими є механічні властивості, що характеризують 

спроможність металів і сплавів чинити опір деформуванню і 

руйнуванню під дією зовнішніх сил. Основними механічними 

властивостями металів і сплавів є твердість, міцність, 

пластичність і ударна в’язкість.  

     Послуги з перевірки мір твердості надаються з метою 

визначення відповідності вимогам ДСТУ 3870-99, можливості 

і термінів подальшої експлуатації. 

     Значний вплив на механічні характеристики матеріалів 

здійснюється при виготовлені конструкції і під час їх 

експлуатації (температура, тиск, агресивність середовища та 

ін.), тому необхідно проводити періодичний контроль 

механічних властивостей з метою виявлення небезпечних 

ділянок конструкції або окремої деталі, а також для оцінки 

залишкового ресурсу їх працездатності. Твердість − здатність 

матеріалів чинити опір пластичній деформації або 

проникненню стороннього тіла. 

      Перевірка мір твердості проводиться методом Брінелля. 

Метод Брінелля - один з основних методів визначення 

твердості. Це один із основних статичних методів дослідження 

твердості та відноситься до методів вдавлювання. 

 
 

   Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета закупівлі, 

розміру бюджетного 

призначення 

      Очікувана вартість – 2 814,34 грн. (дві тисячі вісімсот 

чотирнадцять гривень тридцять чотири копійки), з ПДВ. 
      Розмір бюджетного призначення: згідно з Фінансовим планом 

на 2023 рік. 

    Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі проведений 

методом порівняння ринкових цін – це метод визначення 

очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме: 

загальнодоступної відкритої інформації про ціни та інформації з 

отриманих комерційних пропозицій та прайс-листів на момент 

вивчення ринку, згідно з затвердженою наказом АТ «Одеська 

ТЕЦ» від 01.11.2022  № 370 методикою визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі (Метод 1).  

 


